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ALGORITHME
| " DUREE: 02 HEURES

BTS-AD1

COEFFICIENT :

»LL |

EXERCICE 1( 12 pts)
TC est un tableau a une dimension. Il a 12 postes tous chaines Ecrire un

algorithme permettant : _
sir le nom de chaque commune d'Abidjan & chagque poste du

- desais

tableau.

- D'afficher TC .
: L8
- De recinerciier le nom de la commure la plus longue dans le tableau, dz

[l Srl
-

l'afficher et afficher son poste dans ie tebleau (ranz)
- De rechercher le nom dz la comtiung la courte du tebleau l'aff

afficher son poste { rang )
- De clesser ces communes par ordre alphabétique

EXERCICE 2 ( 8 pts)
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La fonction CU
Faffiche.

entiers D1 -D2. 2
La precédure ABSOLU de param

RoTe.,

i

2 paramétre nin2 , caleule la somme de deux réels et

La fonction DIFER de parametre D1, D2, caleule et affiche la différence de 2

gtre nbre, calcuie et affiche la valeur dbsolue de





